
 

 

設計

施工

殿

殿

工事名 営 業 設 計年　　月　　日

年　　月　　日

担 当 作 図

訂正

担 当

作成日

縮　尺

図　 番受
領
欄

受
領
欄

名　称

訂正日

制定日：2006.12.07 改定日： 2010.6.22 営-033

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アルミ手摺　断面詳細図

クリアレール30／SL-CRP2-12-NOT10030-B

（A3)=1/8、1/25

3
0

※注意；支柱ピッチは水平荷重強度及び耐風圧強度により異なります。 ※壁支持ブラケットはオプションです。

平面詳細図断面図

*
*

支柱（ＡＬ）

ＤＬ７０３０Ｐ

支柱補強材（ＡＬ）

受注生産品

*
**

*

ガ
ラ

ス
寸

法
=
**

*

*
**

*

▼ＳＬ

手
摺

H
=
**

**

トップレール（ＡＬ）

ＮＯＴ１００３０

5
0～

7
0

2
0

支柱（ＡＬ）

ＤＬ７０３０Ｐ

4
9

60

M4×13

D6皿テックス(SUS)

エンドキャップ(樹脂）

拡張式アンカー（SUS）

SGA-M8／M8×35

ＫＳ６５４０ＥＷＨＡ

ＡＳ６５４０ＥＣＰ

壁支持ブラケット（AL)

六角ボルト/M6×20(SUS)

M6ポップナット(AL)

1
0
0

4
4

7
0

30

90～110W=1200以下

ガラス寸法8ガラス寸法

Ｗ＝1200以下

ガラス寸法 888

W=1200以下

外側先付ビート

ＰＫＳ－５０１

合わせガラス（ガラス工事）

3+3ｍｍ～4+4ｍｍ

下枠（ＡＬ）

ＤＬ４４３０Ｐ

推奨躯体巾＝200/220以上

80角

*
**

固定モルタル

（ノンシリンクモルタル支給）

仕上げモルタル(左官工事）

ＤＮＳＳＣＡ-１(８０角用)

ボイドアンカー（AL)

支柱補強材(ＡＬ)

受注生産品

1
60 1

20
4
0

支柱補強材（ＡＬ）

受注生産品

1
0

合せガラス（ガラス工事）

3+3ｍｍ～6+6ｍｍ

ＰＫＳ－５０１

先付ビート

シーリング

PBナベタッピングビス（SUS）

M4×30

（ガラス工事）

トップレール受け（AL）

トップレール（AL)

ＮＯＴ１００３０

ＮＯＴＵＳ９７１２

支柱（AL）

ＤＬ７０３０Ｐ

3
0

70

内側シーリング

(ガラス工事)

8

20～30

トラス小ねじ(SUS)

M5×10

7
0

30

7
0

30

トラス小ねじ(SUS)

M5×10

端部支柱用キャップ（ＡＬ）

ＤＬ２２０７Ｐ

シーリング

先付ビート

ＰＫＳ－５０１

パネル押え(AL)

ＤＬ１４２３Ｐ

（ガラス工事）

下枠

ＤＬ４４３０P

トラス小ねじ(SUS)

M4×6

44

躯
体

巾

下枠ブラケットA(B)(AL)

ＤＬ７０３０ＣＪＡ-Ａ(Ｂ)

上枠キャップ(AL)

ＤＬ４４０６

上枠パネル押し縁(AL)

ＤＬ１４２３Ｐ

上枠ブラケットA(B)(AL)

ＤＬ７０３０ＣＪＡ-Ａ(Ｂ)

六角ボルトナット(SUS)

M6×20

上枠(AL)

ＤＬ４４３０Ｐ
3
0

1
10

以
下

2
1

100

5050

立面図

▼ＳＬ

90～110W=1200以下W=1200以下W=1200以下

*
**

*

20

*
*

手
摺

H
=
**

**

*
**

5
0～

7
0

3
0

3
0

3
0

1
10

以
下


